

一个15年来从未合过眼,一个7年没穿过短袖,整形医院仁心施妙招—— 命运多舛的两个小女孩迎来春天

一个是15年来睡觉从未合过眼的花季少女;一个是7年来从未穿过短袖的可爱女孩,她们因为不同的原因过上了有别于同龄孩子的异常生活。昨天,两名不幸的女孩受到了命运的眷顾,在无锡瑞丽整形美容医院接受了手术,手术费用由医院全额承担。

她15年没合过眼

15岁的于锁燕母亲先天性智障,父亲在她10岁时去世了。自此,小燕和年迈的外婆靠政府的救济金生活。更艰难的是,小燕和奶奶、父亲均患有先天性小眼症。“原本我眼睛只有一条缝,3岁时到上海做了一次手术,结果成了现在这样。”手术后的锁燕眼睑没有完全打开,更要命的是,这些年来,她的双眼竟然从未合上过,连睡觉也是睁着眼。双眼因为过度劳累常常流泪不止,甚至还会出现短暂的“空白”。

“一晚上我通常睡五六个小时,还常常做噩梦。”小燕说,手术后的最大愿望就是“像正常人一样闭上眼睛,好好睡一觉。”刚刚初中毕业的她考上了当地一所中专。她多希望,进入新的学校,不再受到同学们的嘲笑。

无锡瑞丽整形美容医院院长王沛森告诉我们,手术将分两期进行。昨天开展的是内眦开大术、内眦韧带复位固定术、下睑外翻矫正术和外眦开大术。接下来将进行双侧上睑下垂矫正



15年来睡觉从未合过眼的小燕 陆媛摄



7年来未曾穿过短袖的小婷 陆媛摄

术后二次修复术。因为小燕曾有过一次不理想的手术,将给这次手术带来很大困难。

她最渴望穿短袖

如果不露出左臂,12岁的李媚婷和同龄孩子一样活泼开

朗,可是她只能始终穿着长袖见人,挛缩畸形、遍布疤痕的手臂会让人惨不忍睹。当她5岁洗澡时,左臂不慎被开水严重烫伤,虽然在当地医院做过一次手术,但随着年龄的增长,烫伤的皮肤也在扩大。医

生说,如果孩子现在还不接受手术,成人后的左手骨骼就会严重变形。

几年来小婷和年仅3岁的妹妹都靠母亲一人抚养。母亲在工厂打零工,有活干的时候一天有30元收入。母女三人挤在一间租来的仅七八个平方的阁楼里,相依为命。虽然生活艰苦,但小婷很懂事,有空就帮着妈妈洗碗扫地,她自豪地告诉我们,“今年我又被评为三好学生了。”她还再三安慰妈妈,“没钱给我看病不要紧,等我长大了自己赚钱去做手术。”

小婷老家在安徽,目前在无锡一家外来子弟小学读四年级,当得知可以免费手术后,小婷立即把这个好消息与同学们分享,“他们都知道我要做手术了,祝我早日出院。”小婷说,自从7月2日到院后,医生给她做了许多检查,昨天手术前她还笑眯眯地说,“一点也不紧张,做完手术就可以穿短袖了。”

据介绍,医院将为小婷实行五项手术,包括左肘部烫伤后挛缩疤痕松解术、左肘部挛缩韧带松解延长术、左肘部挛缩肌肉松解延长术、左肘部疤痕松解创面植皮术和腹沟取皮术。

首次手术均成功

昨天下午4点左右,历经五六个小时的手术,两名女孩先后被推出手术室,医生表示,两人的手术都非常成功。

《生活无锡》将继续关注两位女孩的情况。 金辰 陆媛

男友与小姐妹互发短信 她醋海兴波淹死无辜者

在校学生过早恋爱,因不知道如何处理恋爱中遇到的问题,相互猜疑,进而采取相约同学报复,双方持械群殴,酿成一名男友死亡。双方参与人被崇安区检察院提起公诉,均受到了法律的严惩,尤其是曹某,在聚众斗殴中致人重伤、死亡,按故意伤害罪处罚,近日被法院判处有期徒刑。

余某和刘某都是无锡某中专学校学生,平时以姐妹相称。她们喜欢上同,在网上又结识了职业学校的女学生沈某,三人一见如故,虽然都只有十七八岁,但都有了男朋友,她们的男友也都是学校的学生。平时,六人关系不错,经常在一起吃饭、唱歌。但到了2008年的10月,三姐妹之间的关系却发生了翻天覆地的变化,起因是刘某在其男友丁某的手机里发

现了许多沈某发来的短信,虽然都只是聊聊天,但刘某心中却像打翻了醋瓶。她把这件事告诉了自己最好的朋友余某,并要余某帮她一起去教训沈某。余某满口答应,并叫来五六名女生,打电话把沈某约至市区一偏僻处后,刘某责问沈某为何要发短信给自己男友,随后对沈某猛扇耳光。

沈某被打后向自己的男友曹某哭诉。曹某怒不可遏,随即打电话给余某,要找她讨个说法。余某在接到电话后,认为自己这里人多,不怕曹某来闹事,便在电话中约定在本市某酒吧后门见面。双方在约定地点见面后,话不投机便大打出手,其中曹某叫来的几个朋友更是持刀便捅,结果将余某的男友谢某捅死。

马奔 吴振康 陈超

帮朋友讨债遭人奚落 他带七十人持械寻仇

一男子帮朋友讨债遭对方指责“多管闲事”,为报复对方,该男子多次要求其朋友孟某帮助召集60余人参与聚众斗殴,砸坏面包车1辆。孟某逃跑后终落法网。7月7日,此案经无锡市滨湖区检察院审理,犯罪嫌疑人孟某涉嫌聚众斗殴罪被该院依法批准逮捕。

32岁的孟某系无锡市人,个体户。今年4月7日下午,孟某的朋友张某(已捕)在帮他的朋友何某向顾某讨要9000元欠款过程中遭对方指责“多管闲事”。张为报复对方,指使徐某(已捕)纠集人

员。张某又打电话给孟某,叫其找50-60人教训对方。孟碍于朋友情面,便打电话给另一朋友召集60余名男子,加上徐某从许某(已捕)处召集的10多名男子,于今年5月15日下午2时左右,在无锡市华庄街道某公司处分乘8辆面包车,携带砍刀、斧子等作案工具,杀到滨湖区锡拖路某歌舞厅门口,向顾某等人冲去,顾某等人见状急速逃离。张某等人发现对方逃走,甚是气恼,遂用砍刀、钢管将一男子停放此处的五菱牌面包车砸坏。

蔡安民 陈超

一勺菜点燃导火索 服务员狂殴大师傅

无锡某小区日前发生一起持械斗殴案件,双方几十人各持钢管、砍刀、木棍等凶器半殴,致多人受伤,打架的起因,仅仅是一勺菜。近日,两被告人先后被法院判处有期徒刑三年。

斗殴的双方都是在无锡一家饭店打工,只是工种不同,一方是饭店的服务员,另一方是饭店的厨师。按照饭店的规定,每个服务员中午都是在自己饭店里就餐。事发中午,服务员权某和夏某照常到饭店吃饭,在打菜时,权某认为厨师给自己的菜打少了,是有意与自己过不去,便与厨师理论。厨师不买账,性格暴躁的权某就将自己

的饭盒砸到了厨师头上。这一砸引起了厨师们的愤怒,他们将权某、夏某暴打了一顿。事后,权某、夏某商量进行报复。为此,二人开始联系饭店其他服务员,甚至连以前在饭店做过服务员的老乡也都打电话相邀。短短一下午时间,便聚集了二三十人。厨师一方也得到风声,为以防万一,当晚下班后,厨师二十多人也结伴而行。双方在厨师居住的小区见面后,一言不和便动起手来。服务员带有砍刀、钢管等凶器,在斗殴中占尽上风,将厨师们打得毫无还手之力,致多名厨师受伤。

马奔 吴振康 陈超

为一个朋友庆贺生日 他们喝酒吸毒到凌晨

为寻求刺激,26岁的小雪(化名)以替朋友过生日为名在家开起了吸毒派对,并且召集了十几个朋友一起吸食冰毒。近日,江阴市法院审结了这起容留吸毒案件,小雪因犯容留他人吸毒罪,被法院判处有期徒刑10个月,罚金5000元。

小雪是吉林人,容貌清秀,身材姣好,在江阴高档小区租了一间单身公寓,年轻时尚的她经常出入娱乐场所,并且在那里结交了很多“玩伴”。今年3月20日晚上,小雪在娱乐场所玩时,一个叫“宝宝”的朋友跟小雪说:“明天是我的生日,

想搞个特别的聚会,能不能弄些白粉,让大家开开心心。”小雪有个远房亲戚是做毒品买卖的,听到该提议后,异常兴奋,欣然答应了。

第二天中午,小雪联系了远房亲戚购买了一些冰毒,准备了5只吸毒用具冰壶。晚上,“宝宝”则以过生日为名,召集了十几个朋友一起来到小雪的单身公寓,在公寓里面搞起了吸毒派对。十几个年轻人在紧闭的房间里,开着震耳的音乐,喝啤酒,吸冰毒,一直到次日凌晨。警方根据群众举报将他们一举抓获。 李柯 居敏晓 陆媛

打工仔自称大老板 征婚女老板被骗13万

一则交友信息,李丽和郑磊相识了。恋爱三年,李丽才知道郑磊的真实身份。近日,无锡市南长法院对一起诈骗案作出了一审判决。

经营着一家保健品公司的李丽,事业发展得不错,感情却不尽人意。和前夫离婚后,李丽试着在一家报纸上发布了一则交友信息。没多久,一个自称大老板的男子主动给她打了电话,那个人就是郑磊。

从每天的短信、电话开始,两个人渐渐熟悉起来。李丽了解的郑磊,已经离婚,前妻移民加拿大,有个十几岁的儿子在新加坡读书,他本人正在筹建一家公司。在她眼里,郑磊是一个很上进很积极创业又不乏温情的男人,郑磊的种种承诺,更使得她对这份感情不能自拔。“我觉得我们迟早是要结婚的,他的事业今后也是我们两个人的,所以在他现在的创业时期,我总是尽可能地支持他,前后给了

他13万。”李丽告诉法官,“没想到,他从头到尾都在骗我。”

经法院审理查明,郑磊确实已经离婚,但在2005年7月,他又再婚。他的前妻和儿子也都在国内。他口中正在筹建的公司也只是一个他自抬身价的幌子,现实中的他仅是一个普普通通的打工仔,月收入不足二千元。

法庭上,郑承认他在想着法子向李要钱:工厂资金周转不灵;要买机票去新加坡看腿摔坏了的儿子;谈生意途中因雪灾被困机场;母亲去世要买墓地……一方面不能让现任妻子察觉,另一方面又不能让李起疑心。在三年时间里,郑“成功”地周旋在这两个女人之间。

法院认为,郑磊以非法占有为目的,骗取他人财物,其行为已构成诈骗罪。据此,判处其有期徒刑四年,并处罚金一万元。(文中人物均系化名) 杨嘉林 周家亮 陆媛

筹备婚礼进城办事 准新郎魂断酒后货车

2008年3月22日,对江阴市顾山镇的小周一家来说是个不幸的日子。就在这一天,即将成为新郎的小周因为交通意外永远离开了家。出事当天,正筹备婚礼的小周开摩托车到城里办事,不料与一货车相撞,虽被及时送至医院,但仍因伤势过重身亡。

交巡警部门认定,货车司机吴某系酒后超载驾驶,且车辆未及年检,应负主要责任,遂将该案移送至检察院。检察官几经调查,了解到司机吴某只是某公司的一名普通

运货员,家庭经济比较困难,如何理赔也就成了各方关注的焦点,在征求双方当事人的意见后,检察院依据调解对接原则,启用刑事和解方式,决定与江阴市调处中心一起对该案进行调解。

江阴市社会矛盾纠纷调处中心多次与当事人沟通调解,终于说服吴某所在单位先行垫付53万赔偿金,并就案件民事赔偿部分签订了调解协议书。公诉机关也建议法院对吴某判处缓刑。

夏艳 田杰 陆媛

撞碎电动车撞飞驾车人 厢式货车潜入居民小区

法官深夜驱车一个半小时,协助警方智擒交通肇事逃逸者。昨天,惠山区法院公布了这起事件的始末。

7月2日晚10时许,一辆从上海开往洛社、由东向西行驶的蓝色厢式货车,突然撞向一辆由南向北行驶的电动车。电动车被撞碎,电动车驾驶人被撞飞几米远,摔得不省人事。在场的路人还没回过神来,货车却加速逃逸。

就在此时,惠山区法院许景波法官等一行三人从市区回家,在凤翔路与342省道的交叉路口左转弯车道等待红灯时,目睹了这起事件。由于事出突然,没有看清车牌号码,许法官等人立刻拔

打110报警,并当即追踪逃逸车辆。

驱车追踪一个多小时后,肇事车在经过一片居民区的时候突然“消失”了。许法官等人随即下车向周围路人确认,获悉没有看见嫌疑人在该路段经过后,许法官等人准确判断:“肇事车应该就停在这个小区,并且肇事车主的家就在这里”。在询问得知该居民区只有一个进出门后,当即要求保安封闭小区大门,并向民警汇报所在地点。

警察随即赶到,在该居民区终于找到肇事车,并依法抓获了肇事车主。

金语 华茜 陆媛

首次偷盗遭遇抛锚弃车逃 再次行窃慌不择路撞路人

一男子潘某为发大财专窃小客车,不想第一次盗车抛锚,第二次却又因驾车技术很“臭”,所窃小客车又撞上了电动车,终于现出了原形,撞人法网。7月7日,无锡市滨湖区检察院审理了此案,犯罪嫌疑人潘某涉嫌盗窃罪被该院依法批准逮捕。

24岁的潘某系江苏省宝应县农民,学了点开车技术,就做起发大财的美梦来。潘某来到无锡市与他人合谋深夜窃小客车。今年5月25日晚10时左右,潘某与一男子(另处)合谋后到无锡市金城湾某停车场,由那男子打开长安牌小客车后,潘某钻进车厢,用随身携带的摩托车钥匙捅开电门锁后发动该

车,后两人驾车逃离现场。当车行至市山水湖滨小区附近时抛锚,潘某等人只得弃车逃走。次日上午,公安民警发现该车阻碍交通,查到失主并将车发还失主。潘某第一次未能“如愿以偿”,很不甘心,又于29日晚9时,转悠到市金城湾另一停车场,潘某采用上述手法窃得该停车场解放牌小客车一辆。当潘某驾车离开停车场时,正巧潘某第一次所盗“抛锚”车的车主到该停车场办事,发现情况异常,即开车尾随到贡湖大道路口,潘某开车技术不熟练,又是心中慌乱,与一女子骑的电动车相撞,潘某被群众扭送归案。

蔡安民 陈超